

塔利班公布韩女人质电话录音

阿富汗政府希望塔利班不要为谈判设定期限
韩国高级官员称做好打“持久战”准备

据新华社电 阿富汗内政部副部长曼加勒7月27日说，阿富汗政府与塔利班就韩国人质问题举行的谈判将会继续，希望塔利班不要设定谈判期限。

曼加勒在加兹尼省首府加兹尼举行的一个简短记者招待会上说，阿富汗一些议员和宗教领导人正竭尽全力说服塔利班武装组织尽快释放韩国人质，阿富汗政府也为人质准备了药品并安排了医生。只要塔利班同意，人质将获得上述医

疗帮助。

塔利班人员27日透露，在阿富汗当地时间当天12时（北京时间15时30分）塔利班设定的新期限过后，塔利班与阿政府就韩国人质的谈判仍在继续，目前还没有杀害人质的迹象。

塔利班发言人艾哈迈迪27日说，塔利班与阿政府当天就韩国人质问题进行的谈判没有取得进展。如果谈判依然这样继续下去，人质生命将面临危险。

人质被绑地阿富汗加

兹尼省的省长发言人舍林·曼加勒说：“我们希望能取得良好结果，但我不知道他们今天能不能获释。我不认为他们今天就会获释。”

韩国总统府发言人千皓宣27日在首都首尔说，他们认为人质目前安然无恙，韩方正争取为他们送去药品及一些生活必需品。千皓宣还说，韩国政府不排除人质问题“长期化”的可能性，他们已开始为“持久战”做准备。韩国总统特使

白钟天27日下午抵达阿富汗首都喀布尔。

美国哥伦比亚广播公司（CBS）新闻频道26日播放了遭绑架的女性人质林贤珠的一段电话录音。她说，被绑人质的身体状况“非常糟糕”，她呼吁韩国政府和国际社会尽快帮助他们安全获释。这是韩国人质遭绑以来，塔利班第一次对外发布他们的电话采访录音。对此，千皓宣说，塔利班公布这段录音可能有其特殊目的。



当权时涉嫌栽赃现任总统萨科齐 法国正式调查前总理德维尔潘

7月27日，在法国巴黎，法国前总理多米尼克·德维尔潘（右）离开检察机关。德维尔潘的律师当日说，法官已就“清泉门”事件对德维尔潘提出初步指控。“清泉门”事件源于2004年，当时有人匿名举报现任总统、时任内政部长的尼古拉·萨科齐等法国一些政商界要人在卢森堡“清泉”金融机构内设有收受非法资金的秘密账户。经查，名单系伪造，时任外交部长的德维尔潘曾要求秘密调查萨科齐。 新华社发

美太空游飞机测试时发生大爆炸

事发加利福尼亚州民用机场，3人死亡4人重伤
系“太空船二号”上用做助燃剂的一氧化二氮（笑气）泄漏所致

新华社供本报特稿 美国加利福尼亚州一家私营航天器研发公司的机场7月26日发生爆炸事故，造成至少3人死亡、4人重伤。

爆炸所在地莫哈韦航空航天机场位于洛杉矶市以北约90公里的莫哈韦沙漠地区，发生爆炸的是斯凯尔德联合公司正在研制的民用航天飞机“太空船二号”的部件。

斯凯尔德联合公司是一家私营航天器研发制造公司，目前它正与维京银河公司合作，为后者生产商业“太空游”用航天飞机“太空船二号”。

加州克恩县消防部门发言人托尼·迪芬保弗说，爆炸发生在下午2时34分。爆炸导致两人当场丧生，5人重伤，一名伤者后来不治身亡。伤者被送往距离机场70公里的克恩医疗中心。机场随即关闭。

克恩县消防官道格·约瑟夫斯说，爆炸可能与“太空船二号”上的一氧化二氮（笑气）泄漏有关。斯凯尔德联合公司在其研制的航天飞机上使用一氧化二氮作为氧化剂，帮助燃料燃烧。一氧化二氮属有毒气体。

斯凯尔德联合公司创始人伯特·鲁坦说，爆炸并非发生在火箭点火实验中，而是在测试“太空船二号”发动机部件过程中。当时正在测试一氧化二氮在喷射器中的流动。

斯凯尔德联合公司由著名的航天器设计家伯特·鲁坦创立于1982年。由鲁坦设计、微软创办者之一保罗·艾伦投资的世界上第一架民用载人航天飞机“太空船一号”2004年从莫哈韦航空航天机场成功升空。

目前，斯凯尔德联合公司正在为维京银河公司开发“太空船二号”。维京银河公司由维京大西洋航空公司总裁翁理查德·布兰森创立，计划于2008年正式开通太空旅行商业线路。“票价”暂定每人20万美元。



延伸阅读
莫哈韦航空航天机场于1935年开放，最初是为当地金、银矿业服务的一座小型机场，1942年，美国海军陆战队将其发展成军事基地。1961年，该机场再次转为民用机场。

全球扫描

乌兹别克支持铺设中土天然气管道

正在土库曼斯坦访问的乌兹别克斯坦外长诺罗夫27日说，乌兹别克斯坦支持铺设经过乌领土的中国—土库曼斯坦天然气管道。根据协议，在未来30年内，土库曼斯坦将通过规划实施的中土天然气管道每年向中国出口300亿立方米的天然气。

巴基斯坦“红色清真寺”重新开放

27日，位于巴基斯坦首都伊斯兰堡的“红色清真寺”附近一市场发生自杀式爆炸袭击，已造成包括4名警察在内的12人死亡，多人受伤。一度被武装人员占领的“红色清真寺”当天刚刚重新向公众开放。

澳大利亚放弃对印度籍医生恐怖袭击指控

澳大利亚首席检察官达米安·巴格27日宣布，澳当局放弃对印度籍医生穆罕默德·哈尼夫涉嫌参与恐怖活动的指控，理由是没有证据显示他参与了6月30日的英国格拉斯哥机场大楼袭击事件。

美国正在制定伊拉克撤军应急计划

美国国防部长盖茨在26日承认，国防部正在制定从伊拉克撤军的应急备用计划，并称这一计划被国防部列入优先议事日程。驻伊拉克美军同日宣布，又有6名美军士兵在伊拉克身亡。截至目前，美军在伊死亡人数已达到3645人。

美国长滩机场惊魂：误把游戏机当炸弹

美国长滩市警方宣布，位于洛杉矶地区的长滩机场26日因在一件行李中发现了可疑物品（事后发现只是一个手控游戏机）而紧急疏散机场内的数百名人员。最近一段时间，美国多个机场相继发现可疑物品而被紧急疏散，但结果发现，这些可疑物品无非是电线、插头、水管或手机零件等物品。 均据新华社



百业服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六



同仁堂治疗糖尿病新突破

同仁堂一百年的传统古方——

保存爱人补液散世界性难题，完全

与特效，长效止渴血糖。从而根治糖尿病。

口服中药胰岛素——止渴降糖胶囊，二市，因式神奇的功效，好闻如潮，“吃了这么

止渴降糖胶囊，是北京同仁堂第一个治疗糖尿病的古方经验，经现代同

药学研究证实，完全保存了经典祖传的活

医学界美誉为口服的“中药胰岛素”，从而改善血管通透性，降低血

多年用药，还是同仁堂的药好！”

百年历史，经现代同人堂研究证实，

猪胰脏完全保存了胰岛细胞的活

力，不仅能够快速补充人体内胰岛素

口服胰岛素——止渴降糖胶囊，二市，因式神奇的功效，好闻如潮，“吃了这么

传统经验的易吸收，目前“胰岛素

治疗糖尿病完全保存了胰岛细胞的活

力，不仅能够快速补充人体内胰岛素

多年用药，还是同仁堂的药好！”

传统经验的易吸收，目前“胰岛素

治疗糖尿病完全保存了胰岛细胞的活

力，不仅能够快速补充人体内胰岛素

口服中药胰岛素——止渴降糖胶囊，二市，因式神奇的功效，好闻如潮，“吃了这么

传统经验的易吸收，目前“胰岛素